
 

Grundejerforeningen Solbakken 

Referat fra ordinær generalforsamling den 3. april 2010 kl. 11.00 på Hjorts Hotel (Kokholm) i 

Kandestederne 

35 husstande deltog i generalforsamlingen. 

Pkt. 1. Valg af dirigent 

Poul Foss Michelsen blev valgt til dirigent og konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indkaldt. 

Generalforsamlingen indledte med at mindes de seneste års dirigent Arne Hougaard, der døde i juli 2009 efter kort tids 

sygdom. 

Pkt. 2. Bestyrelsens beretning om det forløbne år. 

Beretning vedlagt. 

Ad pkt. 2: Formanden gennemgik den udsendte beretning. 

Ad. 1: overgangen til digitalt tv er nu afsluttet. Eventuelle problemer med modtagelse kan rapporteres til Martin 

Christensen via mail adresse på foreningens hjemmeside. 

Antennen er blevet fjernet, strømforbindelse til info-boxen samt internetforbindelsen er afbrudt. 

Beplantningen omkring antennemasten vil blive genoprettet i løbet af foråret. 

Iver Kyed S79 bemærkede at modtagelse af tv i den yderste klitrække er ustabilt. Sagen forhandles med Martin. 

Ad. 2: dæksler til septiktanke er udleveret. 

Stæten har gennemført tømning i uge 12 til trods for aftale om at dette først skulle ske efter påske. Hvis medlemmer har 

modtaget påtale om at tilgængeligligheden ikke var i orden og tømning derfor ikke kunne foretages, sendes en mail til 

formanden (jbang@imv.au.dk), som tager kontakt til Stæten og Frederikshavns Kommune. 

Ad. 3: klittilsyn og fællesarealer 

Grøften ovenfor S27 er blevet fjernet. 

Iver Kyed gjorde opmærksom på at martørv ved nedgangen til stranden kunne falde ned. Sagen tages op ved klitsynes i 

maj. 

Ad. 4: vejene 
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Der udspandt sig en livlig debat om vejene. Bestyrelsen blev opfordret til at begrænse udgiften til vedligeholdelse, da 

det øjensynlig ikke har den store effekt med det herskende vejrlig. Bestyrelsen fremførte at reparationen af vejene i høj 

grad skete af hensyn til cyklisterne. 

Ad. 5: farverne på vinduesrammer 

Svaret fra Frederikshavn Kommune blev debatteret. Ændring af lokalplan blev drøftet, men opgivet pga. omfattende 

procedure. 

Herefter blev formandens beretning taget til efterretning. Generalforsamlingen takkede bestyrelsen for den gode indsats 

i årets løb. 

Pkt. 3. Aflæggelse af regnskab underskrevet af bestyrelse og revisor. 

Kopi af det reviderede regnskab for 2009 vedlagt. 

Ad pkt. 3: Kassereren gennemgik til udsendte regnskab. 

Efterfølgende udspandt der sig en debat om foreningen regnskabsform, hvorfor der vedlægges en ny opstilling (se 

vedlagte). 

Pkt. 4. Indkomne forslag. 

Der er ikke indkommet noget forslag. 

Pkt. 5. Fremlæggelse af budget og fastsættelse af kontingent. 

Budgetforslag for 2010 vedlagt. 

Pkt. 5. Budget 

Kassereren gennemgik til udsendte budgetforslag. 

Efterfølgende gentog debatten om foreningen regnskabsform sig med henblik på opstilling af budget, hvorfor der 

vedlægges en ny opstilling (se vedlagte). 

Kontingentet blev fastsat til uændret kr. 900,00 

Pkt. 6. Valg af formand for bestyrelsen, for så vidt formanden afgår ifølge vedtægterne. 

Formanden Jørgen Bang er ikke på valg 

Pkt. 7. Valg af kasserer, for så vidt denne afgår. 

Kasserer Erik Bottke er ikke på valg 



 

Pkt. 8. Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter, for så vidt disse afgår. 

Bestyrelsesmedlem Henrik Tams Gildberg er på valg og ønsker ikke genvalg. 

Suppleanterne Mogens Knudsen og Jørgen Bennetzen er på valg. 

Ad pkt. 8: Hanne Hansen S37 blev valgt til bestyrelsen. 

Suppleanterne Mogens Knudsen S28 og Jørgen Bennetzen S26 blev genvalgt. 

Pkt. 9. Valg af revisor og revisorsuppleant(er). 

Revisor Kirsten Kyed S 79 og revisorsuppleant Gert Skjødt Jensen S 61 er på valg. 

Ad pkt. 9: Kirsten Kyed ønskede ikke genvalg. Finn Larsen S43 blev valgt til ny revisor og Gert Skjødt Jensen S61 blev 

genvalgt som revisorsuppleant. 

Pkt. 11. Eventuelt.  

Ad pkt. 10: Formanden gjorde opmærksom på at det er muligt at afmelde reklamer i sit sommerhus fra postkontoret i 

sin hjemby. 

Cecilie Overgård S65 opfordrede bestyrelsen til at kontakte Dødningebakkens grundejerforening med henblik på fjernelse 

af tv-antenner og paraboler. 

Else Curtis efterlyste grundejere, der vil deltage i fælleskørsel af affald. 

Dirigenten afsluttede generalforsamling og takkede for god ro og orden. 

Kandestederne, den 3. april 2009 

Referent: Vagn Skodborg 

 


